

**ЗАВЕРШЕНА РЕАЛИЗАЦИЯ
ПРОЕКТА- ПОБЕДИТЕЛЯ
В КОНКУРСЕ ПРЕЗИДЕНТСКИХ ГРАНТОВ- 2019 г.
«ПОМНИТ МИР СПАСЁННЫЙ»**

Сохранение исторической памяти является грантовым направлением проекта «Помнит мир спасённый».

Завершилась реализация проекта-победителя в конкурсе президентских грантов-2019 г. проект реализован территориальным общественным самоуправлением «Антоновское» с использованием средств гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества.

Произведен ремонт памятника воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г., обустроена территория, прилегающая к памятнику. Данный проект способствует сохранению памяти о Великой Отечественной войне среди подрастающего поколения, улучшению организации и проведения на территории Антоновского сельского поселения мероприятий патриотической направленности.

В любое время года ведется работа по благоустройству территории вокруг памятника в парковой зоне х.Антонов, проводятся субботники по поддержанию территории вокруг памятника в надлежащем порядке. В субботниках участвуют учащиеся школы во главе с учителями и директором Ромашкинской средней школы Ребровой Е.С.. В благоустройстве территории принимают участие многие неравнодушные жители Антоновского сельского поселения – это работники администрации Антоновского сельского поселения, депутаты, представители общественных организаций и конечно же тосовцы под чутким руководством председателя ТОС «Антоновское» Землянухиной О.Ф.. Высаживаются цветы, производится уборка мусора, покос травы, в зимнее время расчистка снега.

Реализация проекта позволила придать памятнику воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. и территории вокруг памятника, вид, достойный памяти погибших защитников. В парк приходят жители всех возрастов. Подойдя к обновленному обелиску, старшее поколение расскажет детям об их прадедушках или прабабушках, об их героическом прошлом. Пройдет время, и в свою очередь уже выросшие дети приведут сюда своих детей и расскажут им о героях. Чувство патриотизма должно переходить от старшего поколения к младшему.

Проходит время, но память людей жива, очень важно сохранить её для подрастающего поколения, чтобы наши потомки знали и помнили о героическом прошлом их дедов и прадедов, которые ценой своей жизни отстояли мир на земле, о том, что наши земляки внесли вклад в эту Великую Победу.